Mpunoxexne Ne 2
x [lorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW MNIMATbI 3A HEXXW/TIOE NOMELWEHWVE

Mo appecy: BeasiMeHckoro, 5
Apexpaartop:

O6wan nnowaas ananna; 6027 4
PacueTtHas nnowans: 125

PacueT roaosoi amopTuaaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBEHTaPHAA croumocTs) / So

C6(n) =704172* 43 /6027 4 = 5023.62
Am = 50236270.012= 60.28

Pacuer pexTHoi nnatel © Pn= C6(u) " Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - K03(HDUUMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bift ITAX U Bbille)
A= 12 - GasoBbii KOIPDOUUMEHT
= - koathhULMEHT rpanoCTPOeHUA

Pacuer CB(w): C6() = (3eACTBUTENLHAA MHBEHTAPHARA CTOMMOCTS) / So

CB(w) = 514045 * 43 /60274 = 3667.24
Pn (Bsiwe nogsana) = 3667.24*1.0%1.2%2= 8801.38

ApenHan nnata 3a 1 KB.M NoWaau, pacnonoxeHHoR Ha otmertke 0 u Boiwe Ge3 Q :
AD1=[(Am+Hxkp+Pn)* Jkop]/ 1000

AD1 = ( 60.28 + 1536 + 8801.38)* 311/1000= 3233.67
Jrop = 311 - KOPPEXTUPYIOLLMIA Ko duLmueHT
Hxp = 1536 - HAKONMNEHWA Ha KAMUTANbHBLIR PEMOHT

ApengHas nnara 3a 1 KB.M NNOWAAH, pacnonoxexHoi Ha oTMeTke 0 1 Bbile € Koad. Q: A01(qg) = ADT * Q * Kum * Kxp

Ad1(q) = 323367*05*1* 1= 1616.84
Q= 05 - KO3 MLMEHT MYHULIMNANBHOR ONEKK
Kum = 1 - koathhuumMeHT ANA HeMyHLMNansHoro Banancoaepxarens
Kep= 1 - kK03 DULIMEHT KANWUTANLHOTO PEMOHTa

l0AOBan apeHaHan NnaTa 3a NoMelleHne, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilue GeaQ:
Ann{Bes nog.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6ea nogsana) = 323367 " 12.50= 40420.87

logosan apeHaHan nNnara 3a NnoMelleHWe, pacnon. Ha oT™. OuesbiwecQ:
Ann{Bes noa.)(q) = A01q * S (6es noasana)

Ann(6ea nopsana)(q) = 1616.84 * 1250= 2021052
KeapraneHsil nnatex 8 Giogxer (bes HAC) + HAC (18%) :
Mepssiit NNaTex : (25%) 505263 + 909.47
Bropoit nnaTex : (25%) 505263 + 909.47
TpeTwil nnarex : (25%) 5052.63 + 909.47
UeTBepThii NNarex (25%) 505263 + 909.47

WenonHuTens ; LLlepbaxosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxenwne Ne 2
k dorosopy apenabt

PACMET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUNOE NOMELEHWE

Mo agpecy: BenokoHckon, 10
ApeHpaTop:

Ofuwasn nnowage 3aanna: 6600.3
PacueTtHan nnowags: 576

8 T.4. Nnowaas nogsana: 57.6

Pacuer rogosoi amopTuaauuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n): C6(n) = (BOCCTAHOBUTENBHER MHBEHTAPHASR CTONMOGT) / SO

C6(n) = 654640 * 43 /66003 = 4264.88
Am = 4264887 0.012= 51.18

Pacuer penTHoi nnate : Pn= CB(n) * Kx * A *Kr

Kk= 0.6 - ko3 hurumeHT KompopTHOCTH (noasan)
A= 12 - 6asosbii KOIPPULMEHT
Kr= 2 - KO3 HUUMEHT rPaOCTPOEHNA

Pacuer Ci{n) . CB(n) = (aefcCTBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCT) / SO

CB(n) = 517166 ~ 43/ 6600.3 = 3369.26
Pn (nogsean) = 33692606 *1.2*2= 4851.73

ApeHHan nnata 3a 1 K8.M NNOLWaAKW, PAcTONOKeHHoA Ha oTMeTke 0 v Boiwe Ge3aQ:
AD1 =[( Am + Hkp + Pn ) * Jrop ]/ 1000

AD1=( 51.18 + 1536 + 8086.22 )" 311/1000= 3008.43
Jrop= 311 - KOPPEXTURYICWMIA KO3(hPuLmeHT
Hxp = 1536 - HAKONNEHWS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 k8.m nnowg.noas. 6ea Q : Ant1 = [(Am+ Hkp + Pn(noas.} ) * Jxop ]/ 1000
Anl=( 51.18 + 1536 + 4851.73)* 311/1000= 2002.50
lopoean apewaHan nnaTa 3a nogsan Ges Q: Anoa = An1 * Snog
= 2002.50*576= 115344.00

MoACBaR apeHAHas NNaTa 3a NOMeLLeHue, pacnon. Ha otM, 0 ¥ Buiwe Ges Q ¢
Anni(6es noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(bes nogsana) = 3008.43* 0.00= 0.00

FoaoBan apeHaHan NNarTa 3a nomeuleHue ¢ nogsanom Ges Q cocTast !
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00 + 115344.00 = 115344

KpapTansHbiit nnatex 8 Gioawer (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepsbii nnarex : (25%) 28836.00 + 5190.48
Bropoit nnarex : {25%) 28836.00 + 5190.48
TpeTtvit nnatex : (25%) 28836.00 + 5190.48
YeTBepThIil NNaTex : {25%) 28836.00 + 5190.48

WcnonHutens : LllepGaxkosa K.B. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxexwne Ne 2
K [loroBOpy apeHAb!

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWUE

Mo agpecy: BenokoHckoi, 8A
Apengarop:

O6wan nnowaasb 3naHuA: 5147.8
PacueTtHan nnowaab: 2175

B T.4. nnowaas nogsana: 217.5

PacueT ronosoit amopTuiaumy : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : CB(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) /So

C6(n) =704186 * 43 /51478 = 5882.12
Am = 588212 0.012= 70.59

PacueT peHTHOM nnatel © Pn= C6(u) * Kk * A "Kr

Kk= 06 - ko3hduumeHT koMpopTHOCTH (NoABan)
A= 1 - Gasoebid ko3 huLmMeHT
Kr= 2 - K03 DULUMEHT TPAgOCTPOSHWA
Pacuer CO6(u) : CH(u) = (AeACTBMTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) /S0
C6(n) =676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (noasan) = 564683*06 "1"2= 6776.20

ApeHaHan nnata 3a 1 kB.M NMOWaaM, PacNONOXEHHOW Ha oTMeTKe 0 W Bbilue GeaQ:
AD1=[(Am+Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 70.59 + 1536 + 1129366 )* 311/1000 = 4011.98
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMA KoIthhuLMeHT
Hkp = 1538 - HAKONNEHWUA H3 KaNUTANbHLIA PEMOHT

ApeHaHasn nnara 3a 1 k8.m nnowy.noas. 6e3 Q : Ant = [(Am + Hxp + Pn{noas.) ) * Jrop ]/ 1000
Ant=( 70.59 + 1536 + 6776.20) * 311/1000 = 2607.05

lonosas apenaHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 2607.05*217.5= 567033.37

FopoBas apenaHaR nNnata 3a noMelueHke, pacnon. Ha otm. 0 v Bbiwe GeaQ:
Ann(6ea noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(bes nogeana) = 401198 0.00 = 0.00

lopoBan apeHgHan nnarta 3a nomeluenue ¢ noasanom Ges Q cocrasmr :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoa

Ann = 0.00+  5B67033.37 = 567033.40

Keapranesii nnatex s Goaxer (Ges HAC) + HAC (1 8%) :

MepBbif NnarTex : (25%) 141758.35 + 25516.50
Bropo# nnarex : (25%) 141758.35 + 25516.50
Tpetwid nnarex . (25%) 14175835 + 25516.50
YeTBepThiil NNaTex (25%) 14175835 + 25516.50

Wcnonuurens : LLiep6axosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunomxenue Ne 2
K [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXWITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckoi, 8
Apengaarop:

O6wasn nnowaae 3aavua: 4773.4
PacueTHas nnowags: 433

8 T.u. nnowags nogsana: 43.3

PacueT roaosod amopTuaauyuy : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHARA WHBEHTEPHAR CTOUMOCTD) / So

C6(n) = 476218 " 43 /47734 = 4289.89
Am = 4289.89°0.012= 51.48

PacueT peHTHo#M nnatel : Pn= C6(u) * Kx * A “Kr

Ke= 06 - koathhuLMEHT KOMGOPTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a3osbin kO3 DULIMEHT
Kr= 2 - KO3MDMULMEHT rPAAOCTPOSHUA
Pacuer C6(n) : C6(n) = (aeAcTBATENbHAR WHBEHTAPHAA croumocTs) / So
C6(u) = 59992543 /47734 = 5404.28
Pn (nogean) = 540428*06 *122= 7782.16

AperHan nnara 3a 1 k8.m nNNowaam, pacnonoxeHHo# Ha otMeTke 0 v suiwe Gea Q
AD1=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ] / 1000

AD1=( 5148 + 1536 + 12970.27 )" 311/1000 = 4527 .46
Jxop = 311 - KOPPEKTHPYIOWMIA KOI(PULMeHT
Hxkp = 1536 - HAKONNEHWUA Ha KAMUTANbHLIA PEMOHT

ApeHpaHan nnata 3a 1 ke.m nnoui.noas. 6ea @ : An1 = [ ( Am + Hxp + Pn(noae.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant=( 51.48 + 1536 + 7782.16) " 311/1000= 2913.96

loposas apexaHas nnara aa noasan 6es Q : Anoa = An1 * Snoa
Anog = 291396 *43.3= 126174.47

loposan apeHAHan NnaTa 3a NoMeLLeHke, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbiwe Gea Q :
Ann(bea noa.) = A01* S (6ea nogsana)

Ann(Bes nogeana) = 4527 46 * 0.00= 0.00

lNoposas apexaHas nnara aa nomMellesue ¢ noasanom B6e3 Q cocTasuT :
Ann = Ann{6ea nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 126174.47 = 126174.48

KeapransHei nnaTex 8 Giogxer (6ea HAC) + HAC (18%)

Mepsbiin NNaTex : (25%) 3154362 + 5677.85
Bropoii nnarex : (25%) 3154362 + 5677.85
Tpetwi nnarex : (25%) 3154362 + 5677.85
YeTeepToii nnatex (25%) 3154362 + 5677.85

WenonsuTens - LlepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



